

## Správa kontrolóra SZOŠ

Táto správa postihuje celé funkčné obdobie kontrolóra zväzu, od zvolenia 2. decembra 2018 do konca októbra 2022.

V priebehu daného obdobia bolo revíznej komisii zväzu doručené jedno podanie, ktoré ale svojím obsahom nespádalo do kompetencií komisie a bolo odstúpenie Sekcii OB.

V celom hodnotenom období kontrolór zväzu vykonával z vlastnej iniciatívy činnosti, ktorú mu určujú príslušné ustanovenia Zákona o športe:

1. Priebežná kontrola obsahu zápisníc zo zasadnutí najvyššieho orgánu a ich riadneho zverejňovania.
2. Kontrola súladu povinne zverejňovaných údajov a údajov v zdrojovej evidencii SZOŠ.
3. Kontrola hospodárnosti, efektívnosti, účinnosti a účelnosti použitia verejných prostriedkov.

Počas celého funkčného obdobia neboli v rámci týchto kontrol neboli zistené žiadne zásadné nedostatky, ktoré by bolo potrebné procesne riešiť v súlade s možnosťami, ktoré poskytujú Zákon o športe a Stanovy SZOŠ (niektoré drobnosti boli riešené priamym kontaktom a následnou nápravou). Vzhľadom k tejto skutočnosti a k tomu, že kontrolór zväzu nedostal žiaden podnet na riešenie, nebolo potrebné aktivovať revíziu komisiu a ani vyhotoviť zápis z vykonanej kontroly. Vzhľadom k vývoju príjmov a výdavkov rozpočtu v roku 2022 kontrolór SZOŠ upozorňuje Predsedníctvo SZOŠ na potrebu zrealizovania príjmovej stránky rozpočtu, ktorá nebola v roku 2022 naplnená, a potrebu opatrenejšieho hospodárenia na strane výdavkov. Za optimálny stav považuje „ľahko prebytkové“ hospodárenie s vlastnými prostriedkami, ktoré vytvorí rezervu na prípadný krízový stav.

V priebehu funkčného obdobia kontrolór zväzu vykonal viacero špecializovaných kontrol zameraných na oblasť verejného obstarávania SZOŠ a na evidenciu majetku. Pri týchto kontrolách neboli zistené žiadne nedostatky. Zväz má spracovanú, schválenú a zverejnenú smernicu o verejnom obstarávaní podľa nej postupuje. Evidencia majetku je vedená v súlade s platnými predpismi, nepotrebný drobný materiál bol vyradený, tak aby zbytočne umelo nenavyšoval aktíva zväzu.

Juraj Nemeč, kontrolór SZOŠ, Banská Bystrica, 31. októbra 2022